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2019-2020学年度第一学期期末考试

高一数学试题

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题所给出的四个选项中，只有一项是正确的，请把正确选项前的字母代号填涂在答题卡相应位置上
1.  已知集合
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，若[image: image2.png]n
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C．[image: image18.wmf]2
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3． 若扇形的面积为16[image: image21.png]


,圆心角为2rad,则该扇形的弧长为（     ）[image: image22.wmf]cm
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A．为偶函数     B． 为奇函数      
C．有最大值       
D．有最[image: image33.png]n
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小值
5． 已知[image: image34.wmf]sin,cos

aa

是方程[image: image35.wmf]2
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7.  已知
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8.  函数
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10．在[image: image69.wmf]ABC
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中，已知[image: image70.wmf]BC
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B．[image: image77.wmf]12
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C．[image: image78.wmf]3

             
D．[image: image79.wmf]3
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11. 设函数
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[image: image81.wmf]b

，关于
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的方程
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12.
已知函数[image: image89.png]y=cos( Eame ), xe[ 2.0) (1>



既有最小值也有最大值，则实数t 的取值范围是（    ）
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二、填空题.（本大题共4题，每题5分，共20分.）

13．实数x满足[image: image91.wmf]3
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，则[image: image92.wmf](
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14. 已知单位向量
[image: image93.wmf]a
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、
[image: image94.wmf]b
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15. 已知函数
[image: image99.wmf]2sin()
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为偶函数，其中
[image: image100.wmf]0,0
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.若此函数的最小正周期为
[image: image101.wmf]p

，那么
[image: image102.wmf]tan()

3

p

wf

+=

____________．

16. 如果函数 y = f(x) 在其定义域内存在实数
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，使得 f(k
[image: image104.wmf]0
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) = f(k)f(
[image: image105.wmf]0

x

)(k 为常数) 成立，则称函数 y = f(x) 为“对 k 的可拆分函数”. 若
[image: image106.wmf](
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为“对 2 的可拆分函数”，则非零实数 a 的最大值是____________．
三、解答题.（本大题共6题，共70分.请同学们写出必要的解题步骤.）
17．（本小题满分10分）
在平行四边形[image: image107.wmf]ABCD

中，[image: image108.wmf]AC
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（2）求[image: image112.wmf]AD

BD
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的值．[来源:Zxxk.Com]
18. （本小题满分10分）已知函数
[image: image113.wmf]5
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[image: image114.wmf](
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是奇函数．

（1）求
[image: image115.wmf],
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（2）若
[image: image116.wmf]()(1)0
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，求
[image: image117.wmf]m

的取值范围.

19．（本小题满分12分）
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的图象如图所示.
（1）求函数[image: image120.wmf](
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的解析式和单调增区间；
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（2）将函数[image: image121.wmf](
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的图象向左平移[image: image122.wmf]3
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个单位长度，得到[image: image123.wmf](
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20．（本小题满分12分）
已知[image: image127.wmf]q
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（1）若[image: image130.wmf]//
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，且角[image: image131.wmf]q

的终边经过点
[image: image132.wmf](
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(2) 若[image: image134.wmf]5
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，求[image: image135.wmf]q
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的值．
21．（本小题满分12分）
某企业为打入国际市场，决定从
[image: image136.wmf]AB
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两种产[image: image137.png]n
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品中只选择一种进行投资生产.已知投资生产这两种产品的有关数据如下表：（单位：万美元）
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其中年固定成本与年生产的件数无关，
[image: image139.wmf]m

为待定常数，其值由生产
[image: image140.wmf]A

产品的原材料价格决定，预计
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年销售
[image: image143.wmf]x

件
[image: image144.wmf]B

产品时需上交
[image: image145.wmf]2
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x

万美元的特别关税.假设生产出来的产品都能在当年销售出去.

（1）写出该厂分别投资生产
[image: image146.wmf]AB
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两种产品的年利润
[image: image147.wmf]12
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与生产相应产品的件数
[image: image148.wmf]x

之间的函数关系，并指明其定义域；

（2）如何投资才可获得最大年利润？请你做出规划.

22. （本小题满分14分）

已知函数
[image: image149.wmf](
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的值；

（2）不等式
[image: image156.wmf](
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的取值范围；
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个不同的实数解，求实数
[image: image161.wmf]k

的取值范围．


高一数学试题 答案  

一、选择题.（本大题共12题，每题5分，共60分.[image: image162.png]n
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）

1-5  CBBAA  6-10 DABDC           11-12BC
二、填空题.（本大题共4题，每题5分，共20分.）
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15．
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16. 
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三、解答题.（本大题共5题，共70分.请同学们写出必要的解题步骤.）
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【详解】（1）因为函数
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20. 解：(1) 
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21. 试题解析：（1）设年销售量为
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